

新初一学生 你做好新学年的准备了吗？

9月，是属于每一位学生的开学季，结束了轻松愉快的暑假，即将投身到新学年的学习中。尤其是对于新初一的学生们来说，脱离了小学学习的环境和方式，进入到相对陌生的初中生活，你们是否做好了适应新学年的准备？又是否调整到最好的学习状态？拥有长达10年以上一线教学工作经验以及多年南外研究经验的常青藤国际英语中小学校长耿碧茹校长为新初一学生支招，新学年，你应该这么做！

新初一的学生应该如何适应初中生活？

首先必须正视两大明显转变：

课程从“寥寥3门”变为“门类繁多”。不仅增加了政治、生物、历史、地理，并且中学讲求“自主、合作、探究”的学习方法，代替了小学的“机械重点，死记硬背”。

老师由“保姆型”变为“放手型”。小学老师和学生之间交流较多，但初中每个任课老师要教几个班，更多只能抓学生的学习。这里，家长一定要培养孩子的自主学习能力和良好的学习习惯，该学生主动进行课前预习和课后复习，尤其

是复习环节。以常青藤教学中心去年培训的一个学生为例，该学生主动学习能力非常强，每晚睡前把当天学的东西在脑子里过一遍，坚持半年，成绩从班里的22名前进到第9名。从这里我们就可以看出自主学习和学习习惯的重要性。

以南外为例，如何完美应对月考和期中考试？

考试是学生和家长最关注的环节，尤其是在南外。在这里，耿校长提醒新初一学生的家长，初一这一年所有的考试都要注意和重视，作为过渡阶段，考试会直接影响孩子对学习的自信。

综合多年对南外的研究和经验，耿校长认为：只要学生按照老师的要求掌握好单词句型和语法知识，新初一的考试一般都不会太难。南外的考试题型一般比较实在，知识点的考察也特别细。翻译题一般都是出自课本的原句，词性的转换也是必考题型之一。其中首字母填空是学生们普遍的弱项。由此可以看出，想在月考等各类考试中取得好成绩，不仅要求学生对本书上的每一篇课文都能熟练背诵，单词记忆准确，语法理解精确，更考察学生的细心程度和语言基本功。

活动链接 常青藤新学年学习规划嘉年华

精彩内容：

- 1、高中生留学规划&TOEFL\SAT学习三步走
 - 2、初中生留学规划——选择国际班还是普高？如何备战南外及各国国际班加试？
 - 3、巧记高中托雅词汇
 - 4、初中生如何通过词根词缀巧记单词&听说英语语法
- 活动时间：2013年9月14日14:00
活动地点：中山东路1号中国工商银行南京分行三楼
预约热线：400-600-9915 025-83607158 025-83607066

南师“一格作文”，从小学到高三的名师团语文课 每一节课都是公开课 每一分钟都有价值 每一位老师都是名师

作文教学存在诸多“老大难”问题

根据南师大高考阅卷组的消息，今年，总分160分的语文全省均分在90分左右，其中作文均分45分左右，和去年相仿。一位阅卷组专家说，今年的作文材料由于材料选择和命题规范的不足，给作文阅卷带来了许多困难。从阅卷情况看，高分段作文明显比较少。满分作文和63-70分之间的高分段人数只有去年的一半左右。同样，总分120分的语文均分只有79分，作文均分只有30分左右。

由于作文难以像自然学科那样精确地量化和客观评价，导致长期以来作文教学存在诸多问题。学生对作文兴趣不浓，自信心不强，不少教师怕教作文，不少学生怕写作文，作文没有个性、没有创新，假、大、空的现象比比皆是，作文教学这些“老大难”问题到了非解决不可的时候了。

从此爱上写作文，从此写出好作文

“一格作文”在内容设置方面依据《语文课程标准》对作文教学的总目标和各个学段的阶段目标分段进行教学。将《标准》规定的学段具体化为小学一年级到高中三年级十二个级别，本着由易到难，由低到高，由浅入深，逐级提升的原则，总体按“图—物—事—人—景—综合”的内容顺序、“字—词—句—段—篇”的知识序列、“素材—情思—技法”三个要素、“阅读（观察）—感悟—积累—实践—评改”五个环节、“记叙—议论—说明—描写—抒情”五种表达方式、“记叙文—议论文—说明文—常见应用文”四种文体等，有序、有机、有度地进行教学安排。


在教学体例编排方面“一格作文”课程按照“主副两条线”设计体例：主线为“阅读感悟”“习作导航”“动笔实践”“文章评改”“佳作赏析”五个步骤；副线为“写什么”“找材料”“怎么写”“写得好”四个步骤。“主副两条线”将思维训练与写作方法、技巧的指导巧妙地融入作文教学的整个过程，使作文教学“有中心”“有内容”“有过程”。这种编排体例容易操作，强化了读写训练有机结合，让学生轻松学会写作的方法和技巧，实践中出现了许多高分作文。

“一格作文”课程充分体现了“读写结合”的思想，突出以读促写，读得好才能写得好的理念。通过听、读、与他人交流，观察社会、自然现象这些渠道，广泛搜集素材，引发情思，训练技能、技巧，最终解决“作文难”的问题。

许多学生在学了“一格作文”课程后，纷纷表示学习中能够体验到写作的乐趣，真正让学生从此不怕写作文，从此爱上写作文，从此写出好作文。

目前南师的秋季作文课程从小学到高中各年级均有开班，更有许多专门班级，如南外中考冲刺班三个、南师附中和金中组织的高一班，还有小学部的“拉力琅”班，许多班级满员，如果报名请认准南师大“一格作文”班。

地点：宁海路122号南师大随园校区
预约课程电话：
66921006 66926009 15301580616



● 中学生留学教育专家

属于你的9月开学季， 常青藤新学年 学习规划嘉年华！

活动形式	主讲人
高中生专场	
高中生留学规划&TOEFL / SAT学习三步走	国际课程外方校长 尹岩老师 北美考试院院长 蒋允杰老师
巧记高中托雅词汇	雅思托福首席主讲 田学森老师
初中生专场	
初中生留学规划——选择国际班还是普高？ 如何备战南外及各国国际班加试？	南外中考加试专家 耿碧茹老师 国际高中金牌顾问 陈琪老师
初中生如何通过词根词缀巧记单词&听说英语语法	资深中考专家 周雯丽老师

现场更有名师进行中小学课程、出国培训课程、海外院校同步咨询

留学选择！升学南外！出国培训……一网打尽！
活动时间：9月14日14:00

详情关注：<http://www.ivyvip.com>
活动地点：中山东路1号中国工商银行南京分行三楼

常青藤留学家群 236883306 常青藤中小学家长群 245151362
预约热线：400-600-9915 025-83607158 025-83607066




南师教育 中小学秋季班 小学、初中、高中各学科 招生

初一、高一同步提高班

适时复习，适度超前，成功过渡，巩固校内课程，拓展课外知识；让孩子赢在起跑线上。

初三、高三名校冲刺班

系统梳理，解析真题，点拨方法，专题抢分，高效拿分，冲刺名校。以信心和实力取胜。

小学、初二、高二同步提高班

优化学习方法，提高学习效率，夯实基础，查漏补缺，指点迷津，大幅度提高学习成绩。

小、初、高阅读/作文特训班

南师大为江苏省中/高考语文出题阅卷基地；我们拥有最优的师资，全部采用小班教学模式，集体授课与个别指导相结合，让学生在短期内学好作文，且作文具有深刻的思想性和丰富的道德内涵。南师内部专用教材，多年锤炼，一级至十二级，全面覆盖中小学生。

《新概念英语》班、托管班同步热招中 (根据学生能力和进度科学编班)

南师“一对一”个性化辅导

最强的师资、最优的环境，创造最佳的提分效果，改变就从现在开始

同步提高
南师教育

校方主办 小班授课 专业师资 确保质量

南师大总部 66921006 河西万达校区 86528258 福建路校区 83368258 张府园校区 86508258 瑞金路校区 84868258 大行宫校区 86648258

诚邀各年级各学科名师加盟 南师热线：15301580616 www.nnu.edu.com